
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2015 (dois mil e quinze) 

aos 07 (sete) dias do mês de Dezembro às dezenove horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do vereador Presidente da Câmara Wagner 

Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, 

Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco 

de Paula, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 

seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes e 

após iniciou o pequeno expediente onde convidou o vereador Weliton 

Bernardes da Costa Primeiro Secretário que realizasse a leitura da Ata da 

5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Novembro de 2015 que após foi 

colocada em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º 

Secretários sem nenhuma modificação dando sequência o presidente 

solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e não havendo deu inicio a Ordem do Dia colocando em 

estudo e discussão o termo de cooperação nº 47/2015 que celebram a 

união entre o tribunal regional eleitoral do Tocantins e a Câmara Municipal 

de Fortaleza do Tabocão objetivando a disponibilização de servidores para 

a Justiça Eleitoral no período de 21/09/2015 a 31/05/2016 sem ônus para 

a justiça eleitoral, e após comentou com os Nobres Pares sobre o termo 

de cooperação que até foi preciso está retirando do salário dos vereadores 

abaixando um pouco para manter esse funcionário aqui e quero agradecer 

a colaboração de todos e fico muito satisfeito e estará aqui a disposição 

até ser votado na quinta feira e após se manifestou o ver. Vicente: só 



queria saber se o termo seria votado, mas o senhor já respondeu em suas 

palavras e após o ver. Weliton Bernardes disse: eu quero a gradecer a 

Deus por mais uma oportunidade e a presença dos visitantes e muito 

obrigado e na sequencia fez o uso da palavra o ver. Valdecy: eu só queria 

saber que o senhor falou sobre a justiça eleitoral e eles não irão mais vir 

até o mês de fevereiro? Respondeu o presidente que sim irão até fevereiro 

e após o ver. Valdecy agradeceu a presença dos visitantes e dos colegas 

vereadores e após falou o ver. Alexandre: e a respeito do projeto acho 

muito bom porque evitou da gente ir levar o pessoal lá que com certeza 

ficaria mais caro para revisar esse títulos e as pessoas que não são 

eleitores daqui vão voltar ao seu lugar de origem e só quero tecer um 

comentário a respeito da nossa cidade é que até agora não vi nenhum 

movimento da secretaria de saúde a respeito do mosquito da dengue e eu 

fico muito preocupado porque lá no meu setor tem muito capim e no 

decorrer do verão período de estiagem foram lançados muitas sacolinhas, 

garrafas pet que a população é um pouco displicente nesse sentido e pode 

gera uma epidemia de dengue aqui no nosso município e até antigamente 

as escolas faziam campanha para recolher esse material e que fique um 

alerta aí pra nossa secretaria de saúde para fazer uma parceria com os 

colégios para recolher esse material que são alvos de focos do mosquito, 

porém já está se encerrando as aulas e é difícil e muito obrigado e após 

se manifestou o ver. Valdecy: quero dar um respaldo no que o meu nobre 

colega Alexandre disse, eu concordo contigo porque agora é o período de 

contaminação desse mosquito dengue como falou pedir o secretário da 

saúde e nem tanto ele mas nós também defender essa causa pois pode 

fazer um mutirão ou arrastão e o que tiver de sacolas e sacos a gente 

resgatar isso e fazer a limpeza seguindo falou o ver. Joacy: quero a 

gradecer mais uma vez a oportunidade de estarmos trabalhando juntos e 

o nosso trabalho é do povo e voltando ao assunto do vereador é muito bem 



feito esse pedido para a gente trabalhar em conjunto o vereador faz parte 

disso aí a gente ajudar a recolher esse material que será benefício para 

nossa saúde e quero fazer mais um comentário ao Marcondes que eu fico 

trabalhando lá e às vezes eu não escuto a rádio pois eu queria que fizesse 

mais  comentário lá sobre o nosso trabalho porque nós estamos pagando 

o pessoal da Justiça Eleitoral então eu não sei como foi feito lá mas seria 

bom fazer mais comentários para ajudar nós na divulgação para as 

pessoas arrumarem seus títulos e após manifestou o ver. Waltuir: quero 

agradecer a Deus por nos abençoar em mais uma semana de trabalho e 

que abençoe esta Casa de Leis abençoe nossas famílias nosso secretário 

e nosso segurança e dizer aos vereadores que hoje fiquei muito feliz 

porque vários funcionários que estavam com seus salários atrasados já 

receberam e o telefone do posto de saúde que estava cortado já se 

encontra funcionando e também dizer aos nobres colegas vereadores que 

eu tenho aqui em minhas mãos um jornal onde aceita denúncia de 

irregularidades de Fortaleza do Tabocão junto ao Ministério Público 

Estadual e esse jornal veio especial no meu endereço e se encontra aqui 

se quiserem ver e quero dizer ao senhores vereadores que se buscarmos 

resolver os problemas junto com a população a cidade vai voltar a viver e 

a crescer novamente isso é a minha vontade e eu queria que vocês 

tivessem essa mesma vontade de ver a nossa cidade voltar a crescer 

novamente e obrigado na sequência manifestou o ver. Jovane: quero 

agradecer a presença dos colegas vereadores, visitantes dessa Casa, 

funcionários e quero deixar um convite aqui para vocês que amanhã nós 

iremos fazer a limpeza nas ruas e se vocês quiserem participar conosco 

sejam bem vindos e após cessados os comentários o presidente 

agradeceu a todos os vereadores e visitantes pela presença e deixou um 

breve comentário: a respeito desses lotes que estão sendo doados pela 

prefeitura e que ao meu modo de vê como diz o ver. Alexandre quase não 



está resolvendo o problema de habitação do nosso município, eu acho um 

descaso do gestor acho que ele está menosprezando a Câmara doando 

lotes aí de qualquer maneira e sem passar pela Câmara sem o poder 

legislativo regularizar e nós estamos aqui esperando mais de ano o projeto 

chegar até a Câmara e eles pegaram de volta o porquê eu não sei, e o 

senhor Aparecido que está aqui hoje que já tem a sua empresa 

regularizada funcionando em seu lote que nunca foi regularizado pela 

Câmara somente doado de boca pelo prefeito, e o prefeito está fazendo 

errado e quero que ele faça as coisas corretas para a gente está 

analisando e aprovando se a pessoa estiver apta a receber o lote, e 

seguindo desejou uma boa noite a todos e por não haver mais nada a tratar 

encerrou a presente Sessão Ordinária e após aprovação desta ata a 

mesma irá assinada pelo Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias     

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     


